

CORRECTIONS: RIGHT TO LIFE

The following text should be included at page 36 (Right to Life):

6. Lethal or potentially lethal weapons shall not be used against children save in circumstances where there is an established and imminent threat to life.

At the time that Forum members expressed their support to, or dissent from, the recommendation, this was drafted as clause 6. All references in the table of support to clause 6 refer to the text above.

Current clause 6 therefore becomes clause 7.

On page 37 reference to clause 8 should be to clause 7.

In the table 'levels of support' the view of the Children and Young People's Sector should read

Original clause 6 accepted, revised clause 6 opposed as not strong enough.